

18.11.2015

Furnizare gaze naturale către Electrocentrale București

Romgaz: Continuăm furnizarea de gaze naturale către Electrocentrale București

Consiliul de Administrație al S.N.G.N. ROMGAZ S.A. s-a întrunit în 16 noiembrie 2015, în ședință extraordinară, pentru a reanaliza situația contractuală cu S.C. Electrocentrale București S.A., ca urmare a primirii din partea Electrocentrale București S.A., în dorința continuării relațiilor contractuale, a unei propuneri de program de stingere a datoriei restante înregistrate față de ROMGAZ, condiție necesară și obligatorie stabilită de către Consiliul de Administrație ROMGAZ, pentru a evita întreruperea relațiilor contractuale dintre cele două companii.

Consiliul de Administrație ROMGAZ a decis astfel continuarea furnizării gazelor naturale necesare producției de energie termică prin semnarea unui nou contract pentru o perioadă de o lună. Până în data de 15 decembrie 2015 urmează să se încheie o convenție de eșalonare a datoriei restante, condiție obligatorie pentru continuarea furnizării de gaze naturale.

În situația dată, s-au analizat consecințele sociale ale unei decizii de întrerupere a relațiilor contractuale și a fost luată în considerare aprobarea de către Consiliul General al Primăriei București a unui împrumut în vederea finanțării cheltuielilor curente pentru asigurarea aprovizionării cu energie termică de la RADET, văzând astfel posibilitatea creării unui flux financiar inclusiv pentru plata gazelor.

În acest context, S.N.G.N. ROMGAZ S.A. face următoarele precizări:

- Compania a luat la cunoștință dificultățile financiare cu care se confruntă Electrocentrale București S.A., cauzate, la rândul lor, de un client în dificultate financiară, Regia Autonomă de Distribuție a Energiei Termice RADET București. Considerăm că toate părțile trebuie să facă eforturi majore pentru a nu se mai ajunge la blocaje financiare precum cel de față;
- Compania își desfășoară activitatea pe o piață concurențială, având misiunea de a proteja atât interesele proprii cât și ale acționarilor săi.

Despre Romgaz

Romgaz este cel mai mare producător și principal furnizor de gaze naturale din România. Compania este admisă la tranzacționare pe piața Bursei de Valori din București și a Bursei din Londra (LSE). Acționar principal este statul român cu o participație de 70%. Compania are o experiență vastă în domeniul explorării și producerii de gaze naturale, istoria sa începând acum mai bine de 100 de ani în 1909. Romgaz face cercetare geologică în scopul descoperirii de noi zăcăminte gazifere, produce gaz metan prin exploatarea zăcămintelor din portofoliul companiei, depozitează subteran gaze naturale, efectuează intervenții, reparații capitale și operații speciale la sonde și asigură servicii profesionale de transport tehnologic. Începând cu anul 2013, Romgaz și-a extins domeniul de activitate prin asimilarea centralei termoelectrice de la Iernut, devenind astfel producător și furnizor de energie electrică.

Biroul de Presă Romgaz

Capital social: 385.422.400 lei

CIF: RO 14056826

Nr. Ord.reg.com/an : J32/392/2001

RO08 RNCB 0231 0195 2533 0001 - BCR Mediaș

RO12 BRDE 3305 V024 6190 3300 - BRD Mediaș



S.N.G.N. Romgaz S.A.
551130, Piața C.I. Motaș, nr.4
Mediaș, jud. Sibiu - România
Telefon 004-0269-201020
Fax 004-0269-846901
E-mail: secretariat@romgaz.ro
www.romgaz.ro